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BBeaeHue

HNoH MOJEKyIsIpHbIE MPOILECCHl B MPU3EMHOM CJI0€ arMoc(epbl 4acTO ObIBAalOT OTBETCTBEHHBIMH 32
MaKpOCKOIHMYECKUE TMPOSBICHUA aTrMOC(epHbIX COObITHNA. K TakuM COOBITHUSM MOXHO OTHECTH CBEUCHHE
arMocepbl TIpu 3eMJeTpsceHusiX. M3BECTHO, YTO OAHUM M3 OCHOBHBIX HWHIUKATOPOB IPEABECTHUKOB
3EMJIETPSICEHUM SIBIISIETCS PAJIOH, KOTOPBIN SIBJISICTCA NIABHBIM MCTOYHHUKOM 0, 4acTuil. B cBA3M ¢ npobnemon
NPOrHo3a 3emneTpACceHU npeacTtaBieHa moAeNib ObbACHAOWAA MeXaHU3Mbl NPUBOAALLUME K CBEYEHUIO B
3NUUEHTPaNbHbIX 061acTAX BO BpemaA U Nocne CeMCMUYeCKMX cobbiTUM Ha OCHOBE NPeAnosoXeHMA O TOM, YTO
MMEHHO MOHM3aLUMUA BO34yXa O YaCTULLAMWN NPUBOANT K 3apAXKEHMUIO NblAEBbIX YaCcTUL, U Kaneb A0 BEAUYUHDI
NPOB6OMHOro aNeKTPUYECKOro nonsa B6AM3N UX MOBEPXHOCTU, PEKOMBMHAUMA KOTOPbIX C MOHAMKU B BO3A4yXe U

npoABNAAEeTCA B Buae CBe4eHUA.
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CaeTtsiieecs o6aacTh mpeacTasisier codbout nonychepy paauycom 10-100 M, a mpoaoaKUTEIBHOCTh CBEUCHUS

coctasisier 10-100 ¢ (I'puropres u ap. 1988).
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B o0nacTu BBIXOAA pajioHa M o-yacTHl qp~7 + 103cM™3c™1, npu HOpManbHBIX ycioBusaX qp~4 cM~3c

(ITymuuen; C.A. u np. 1998).

Koo} HIHeHT HOH-HOHHON PEKOMOMHALMK KUCIOPOIHEIX HOHOB B Bo3ayxe a;; ~ 2+ 1077 cm3 /c.
Jlnana3oH KOHIEHTpaluii HoHOB B Bo3ayxe . N~ €(4,5:10% — 1,9 10°) cm3.

p- =~ 2-10*mM%?/(B-c)

1,6 <p <69
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Ko>dbuIueHT BI3KOCTH U KOMHATHO# Temmeparype : A ~ 1,8 - 107°H - ¢/m?
vg~1M/c

ry =5,7-10"°Mm



Chepunyeckme Yyactumubl
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3neKTpuyeckoe none y NoBepxHoCTV yactuupl : E = Q* /(4megy - 15) = /8:_”- -~ 4,2 - 10°B/m
l

Npo6oliHoe 3HaueHWe HanpAXKeHHOCTM B Bo3ayxe : E = 3-10°B/M

Hecdepuueckne yactuLbl
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BbiBOAbI

PaccMoTpeHbl MpOILIECChl HMOHU3AIMM W PEKOMOMHAIMM C Y4YaCTHEM 4YacTHll MbUIM M HOHOB,
3apsDKEHHBIX  OBICTPBIMM  YacTHIIAaMH B CEHCMHUYECKUX YycClIoBUsX. IlokazaHo, 4YTO IIOCIIEA0BaTEIbHOCTH
MOHM3AIMOHHBIX U PEKOMOMHAIIMOHHBIX IIPOIIECCOB MOXKET MPUBOJAUTH K 3apSIKEHUIO YaCTHIL TIBLIIH.

MoO>KHO caenarb BBIBOA O TOM, YTO B MEPHUOJ] CEMCMHUYECKON aKTUBHOCTHU C IMOSIBJICHUEM CBETALIMXCS
IIPEABECTHUKOB B BO3/YyXE, HUX IIOABICHUE ONPEIACIACTCA B MEPBYIO OYEPEAb HOHM3ALMEH MOJEKYd I10
JIEeUCTBUEM OBICTPBIX O-HACTHUII, MOSBJISIOMIMXCS IIPU SMaHAIIMK paJoHa U3 00JaCTH CEHCMUYECKOM aKTHUBHOCTHU

Y Pa3IoMOB 3€MHOU KOPHI.



Cracu0o 3a BHUMaHue!



